
令和６年度　城東中学校のあゆみ
―結果概要とその分析から見えてきた成果・課題と今後の取組について―

学校 

1
主として校内研修に関する業務を
行う校務分掌を設けており、研修主
事が担っている

2
主として校内研修に関する業務を
行う校務分掌を設けており、研修主
任もしくは研究主任が担っている

3
主として校内研修に関する業務を
行う校務分掌は設けておらず、研究
活動に関する業務を行う教員が

4
主として校内研修に関する業務を
行う校務分掌は設けておらず、教務
主任や主幹教諭が担っている

5
主として校内研修に関する業務を
行う校務分掌は設けておらず、３や
４の教員以外が担っている

6 その他・無回答

学校 

1 そう思う 2 どちらかといえば、そう思う 3 どちらかといえば、そう思わない

4 そう思わない 5 その他・無回答

学校 

1 よく行った 2 どちらかといえば、行った 3 あまり行わなかった

4 全く行わなかった 5 その他・無回答

学校 

1 よく行った 2 どちらかといえば、行った 3 あまり行わなかった

4 全く行わなかった 5 その他・無回答

学校 

1 よく行った 2 どちらかといえば、行った 3 あまり行わなかった

4 全く行わなかった 5 その他・無回答

48 「どちらかといえば、行った」を選択

調査対象学年の生徒に対する
数学の授業において、前年度
までに、生徒がどのようなこと
につまずくのかを想定した指
導を行いましたか

調査対象学年の生徒に対する
国語の授業において、前年度
までに、話を聞いたり文章を読
んだりするときに、具体的な情
報と抽象的な情報との関係を
捉えて理解することができるよ
うな指導を行いましたか

校内研修の計画立案、その他
の研修に関する業務を行う校
務分掌を、誰が担っています
か（管理職を除く）

41 「どちらかといえば、行った」を選択

23 「どちらかといえば、そう思う」を選択

教職員が困っているとき、互い
に相談できる雰囲気があると
思いますか

30 「どちらかといえば、行った」を選択

調査対象学年の生徒に対し
て、前年度までに、学習指導
において、生徒一人一人に応
じて、学習課題や活動を工夫
しましたか

質問番号

質問事項

19 ○主として校内研修に関する業務を行う校務分掌を設けており、研修主任もしくは研究主任が担っている」を選択
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